



Руководитель следственного управления провел прием граждан в Черкесске



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике Николай Вячеславович Щепкин провел прием граждан в Черкесске.

На личный прием к руководителю управления обратились жители республиканской столицы по вопросам, связанным с самыми различными жизненными ситуациями: расследованием уголовных дел и проведением процессуальных проверок, гражданскими делами и социальными проблемами. Николай Вячеславович поручил уполномоченным сотрудникам оперативно изучить полученные сведения. Каждое обращение поставлено на личный контроль до его полного разрешения.

Прием граждан и рассмотрение их обращений – одно из важных направлений в работе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

следственного управления СК России по Карачаево-Черкесской республике. Руководством управления и территориальными следственными отделами на постоянной основе ведутся приемы населения, мониторинг СМИ на предмет выявления нарушений прав граждан.

Круглосуточно действуют телефоны дежурного и телефон доверия, куда жители республики сообщают о своих ситуациях. Ведомство представлено официальными группами в социальной сетях ВКонтакте <https://vk.com/susk09>, мессенджере Telegram, где граждане также могут оставить свои обращения.

Изображения



22 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1794091>